



努力建设新时代中国特色社会主义新疆

——习近平总书记在第三次中央新疆工作座谈会上的重要讲话激励干部群众团结奋进

“做好新疆工作,要完整准确贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住新疆工作总目标,依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆”。习近平总书记在第三次中央新疆工作座谈会上的重要讲话在干部群众中引发强烈反响。大家表示,习近平总书记的重要讲话是指导新时代新疆工作的纲领性文献,要结合实际抓好贯彻落实,确保新疆工作始终沿着正确方向前进,努力建设新时代中国特色社会主义新疆。

第二次中央新疆工作座谈会以来,经过各方面艰苦努力,新疆工作取得了重大成就。 ▼ 下转第三版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇报

上海优化整合型医疗服务供给按下快捷键,郊区市级医院体制机制改革拉开序幕

“瑞金医院”再掀惠民改革潮 优质资源向郊区居民辐射

■本报首席记者 唐闻佳

已经走过八年的原瑞金医院北院,与一街之隔的瑞金医院肿瘤(质子)中心,共同成为全新的瑞金医院北部院区。

昨天上午,在倒计时中,由上海交通大学医学院附属瑞金医院终身教授、中国工程院院士王振义题写的“瑞金医院”四个大字上的红布被掀开,高高矗立于门诊大楼顶部,标志着有113年建院历史的瑞金医院迎来崭新一页。

瑞金医院北院整体并入瑞金医院,拉开了本市优化整合型医疗服务供给、加强郊区市级医院体制机制改革的序幕。这一本市医改重点项目,也将进一步放大市级医院优质资源辐射效应,为全市及长三角居民提供更优质的医疗服务。

当前,全国新医改正步入深水区,上海这项深化医改举措对本地医疗系统意味着什么?又能为老百姓带来哪些实际益处?

优质医疗资源向郊区辐射,“瑞金北院”并非孤岛

解决郊区老百姓看病难,原瑞金医院北院的出现,对于嘉定的老百姓而言,是一道光——八年前,它的问世,结束了嘉定区内没有三级医院的历史。2009年12月开工奠基,2012年12月投入使用,短短三年,一座

占地面积210亩、第一期建筑面积7.2万平方米、拥有先进医学设备的崭新医院拔地而起,这就是由上海交通大学医学院附属瑞金医院委托建设的瑞金医院北院。

“瑞金北院”不是孤岛。在郊区建设三级医院,是当时上海市委市政府深化医药卫生体制改革的一项重大决策,旨在实现上海市医疗卫生资源区域布局优化,加快推进市级优质医疗资源向郊区辐射。

▼ 下转第三版

据新华社上海9月27日电

中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华27日在上海考察外贸新业态新模式发展情况。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照党中央、国务院决策部署,加快培育外贸新业态新模式,促进外贸稳定发展和质量提升,为形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局作出积极贡献。

胡春华先后到当地进口商品交易服务平台和外贸企业进行实地考察,并与部分外贸企业座谈,详细了解新业态新模式发展情况和面临的主要问题,认真听取意见建议。

胡春华强调,新业态新模式是外贸发展的新动能和重要方向,对稳定外贸大局和促进转型升级具有重要作用。要为外贸新业态新模式发展创造良好基础设施,顺应大数据、人工智能、5G等领域新技术发展趋势,支持智慧物流、仓储、数据传输等建设。要积极探索创新监管模式,推动建立与新业态新模式相适应的监管体系。要积极探索对离岸贸易、保税维修、跨境电商、外贸综合服务、市场采购贸易等新业态新模式的税收、金融、外汇等支持,鼓励加快发展壮大。

在上海期间,胡春华还赴国家会展中心(上海)考察了第三届进博会筹备情况,听取了上海市和商务部、外交部、卫健委关于筹备工作的汇报,研究部署了有关重点工作。

中共中央政治局委员、上海市委书记李强出席有关活动。

积极促进外贸新业态新模式发展

积极促进外贸新业态新模式发展

李强:以深化改革推进媒体深度融合,以互联网思维扩大优质内容供给,以更大力度推动媒体与政务服务紧密结合,以开放理念建设媒体融合发展高地

让正能量更强劲主旋律更高昂

2020中国网络媒体论坛在沪开幕 庄荣文何平出席开幕式并致辞

本报讯 以“变局中开新局:中国网络媒体的责任和使命”为主题的2020中国网络媒体论坛昨天在沪开幕。上海市委书记李强,中央宣传部副部长、中央网信办主任、国家网信办主任庄荣文,新华社总编辑、党组副书记何平出席论坛开幕式并致辞。

李强指出,媒体历来领风气之先,随时代发展而发展,技术变革而变革。这次抗击新冠肺炎疫情,网络媒体各显所能,积极发声,发挥了稳人心、暖人心、聚人心的重要作用。当前,媒体融合正向新的深度和广度拓展,上海要深入贯彻落实习近平总书记重要

指示精神,坚持导向为魂、移动为先、内容为王、创新为要,充分发挥资讯、人才、技术、平台等资源集聚优势,以深化改革推进媒体深度融合,以互联网思维扩大优质内容供给,以更大力度推动媒体与政务服务紧密结合,以开放理念建设媒体融合发展高地,让正能

量更强劲、主旋律更高昂。中国网络媒体论坛是网络媒体的行业盛会,期待大家分享经验、贡献智慧,持续关注上海、支持上海,为我们深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神、更好服务国家改革发展大局鼓劲助力。

▼ 下转第六版

深度融合创新发展,打造全媒体传播“国之重器”

刊第二版

传统媒体依然强势,而媒体融合使其更强大

刊第三版

各界人士送别罗世谦同志

李强徐匡迪龚正蒋卓庆董云虎等作最后送别 以各种方式表示关心和深切哀悼 罗世谦同志病重期间及逝世后,中央领导同志等

本报讯 中国共产党的优秀党员、忠诚的共产主义战士,中共第十六届中央委员会委员,中共上海市委原副书记罗世谦同志遗体告别仪式,昨天上午在上海龙华殡仪馆举行。

罗世谦同志因病医治无效,于2020年9月23日9时12分在上海华东医院逝世,享年77岁。

罗世谦同志病重期间及逝世后,中央领导同志、其它有关方面领导同志以各种方式表示关心、慰问和深切哀悼。

昨天上午,龙华殡仪馆大厅内庄严肃穆,罗世谦同志的遗体安卧在鲜花丛中,身上覆盖着中国共产党党旗。8时30分,李强、徐匡迪、龚正、蒋卓庆、董云虎、于绍良、郑钢淼、刘学新、吴清、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希等向罗世谦同志遗体三鞠躬,作最后送别。市人大常委会、市政府、市政协负责同志和老同志、有关单位和部门负责人、罗世谦同志亲属、同事、生前友好也前往送别。

▼ 下转第二版

乘风破浪决胜全面小康 “十三五”经济社会发展成就

“十三五”时期,上海坚持党建引领,不断加强和创新基层社区治理,提升治理能力和能级 “人民至上”落地生根,我们的社区越来越可爱



“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段。面对错综复杂的国内外形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务,特别是突发新冠肺炎疫情的严重冲击,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民乘风破浪、攻坚克难,胜利完成“十三五”规划确定的主要目标和任务,即将如期全面建成小康社会。今天起,本报开设“乘风破浪决胜全面小康——‘十三五’经济社会发展成就”系列报道,以事实、数字和群众切身感受来充分展示“十三五”以来经济社会各领域改革发展成就,盘点各领域发展亮点,记录人民群众生产生活的可喜变化,以身边的精彩故事,展现人民群众的获得感、幸福感、安全感,更传递进一步发展的坚定决心和信心。

■本报首席记者 顾一琼

居住在上海的社区,究竟是一种什么样的感觉?

家住黄浦区五里桥街道蒙自路鼎达公寓的82岁老人曹当相这样说:7层老公房几个月就装上了电梯,上下楼变得相当方便;

步行10分钟,就能到干净实惠又便捷的社区长者食堂就餐,也能去社区活动中心读书读报、上电脑课;在社区服务中心快捷办理长者卡,能以折扣价享受社区单位、社会组织各类服务资源……

▼ 下转第二版

左图:五里桥日间照护中心。(受访者供图)

华为青浦研发中心项目开工

市政府与华为签署深化战略合作框架协议 龚正出席仪式

本报讯 上海市政府与华为公司深化战略合作框架协议签约仪式暨青浦研发中心项目开工仪式昨天举行。市委副书记、市长龚正,华为公司董事长梁华出席。市委常委、副市长吴清,华为公司高级副总裁任树录代表双方签约。双方还共同启动了青浦研发中心项目,并

考察了项目沙盘。

根据框架协议,双方将坚持“务实高效、合作共赢”的原则,在集成电路、软件和信息服务业、物联网、车联网、工业互联网、智慧城市示范应用等领域,加强技术研发、示范应用、融合创新等方面的合作,扩大华为公司在沪

业务范围,促进上海信息产业创新发展,推进新型基础设施建设和智慧城市建设。

华为青浦研发中心项目位于青浦区金泽镇,总用地面积约2400亩。该项目将具有高科技元素的现代化工作场所与绿色生态相结合,打造为全球创新基地。

安全有序精彩圆满, 2020上海旅游节闭幕



申城各大景点 接待游客350万人次

刊第六版